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Estado do rio de Janeiro
Câmara Municipal de Itaguaí

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAGUAÍ-RJ.

I N D I C A Ç Ã O Nº
                         INDICO à Mesa Diretora, após os trâmites regimentais, que seja oficiado ao Exmo. Senhor Prefeito Wesley Gonçalves Pereira, solicitando estudos de viabilidade para que a seja providenciado a urgente provisão de autoclaves para todas as Unidades Básicas de Saúde. 

JUSTIFICATIVA
Urge contemporizar as UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE ao Regulamento Técnico nos termos da RESOLUÇÃO - RDC Nº 15, DE 15 DE MARÇO DE 2012 que “Dispõe sobre requisitos de boas práticas para o processamento de produtos para saúde e dá outras providências ” –. Principalmente no que tange ao registrado na Seção III - Dos Equipamentos:

Art. 37 “Deve ser realizada qualificação de instalação, qualificação de operação e qualificação de desempenho, para os equipamentos utilizados na limpeza automatizada e na esterilização de produtos para saúde, com periodicidade mínima anual. 

Parágrafo único. Sempre que a carga de esterilização apresentar desafios superior àquela utilizada na qualificação de desempenho, esta qualificação deve ser refeita. ” 

Art. 41 Todos os equipamentos de limpeza automatizada e esterilização devem ter seu processo requalificado após mudança de local de instalação, mau funcionamento, reparos em partes do equipamento ou suspeita de falhas no processo de esterilização.
Parágrafo único. Na requalificação dos equipamentos de esterilização deve-se incluir o uso de indicadores biológicos e químicos.
Itaguaí, 11 de abril de 2016.
VEREADOR MARCO AURÉLIO DE SOUZA BARRETO (Líder do PT)
VEREADORMÁRCIO ALFREDO DE SOUZA PINTO
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