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Estado do rio de Janeiro
Câmara Municipal de Itaguaí

                EXMº SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAGUAÍ-RJ.

I N D I C A Ç Ã O Nº
                         INDICO à Mesa Diretora, após os trâmites regimentais, que seja oficiado ao Exmº. Senhor Prefeito Wesley Gonçalves Pereira, solicitando estudos de viabilidade do Órgão competente da Municipalidade, objetivando a seguintes melhorias na esquina das Ruas Nilo Peçanha e Dr. Curvelo Cavalcante:

A) Avivamento da Faixa de Pedestre;
B) Conserto do Sinal para Pedestre;

JUSTIFICATIVA
Considerando: 

1) Art. 70 do CTB – CÓDIGO DE TRÂNSITO BRASILEIRO que diz:

A) Os pedestres que estiverem atravessando a via sobre as faixas delimitadas para esse fim terão prioridade de passagem, exceto nos locais com sinalização semafórica, onde deverão ser respeitadas as disposições deste Código. 
Parágrafo único - nos locais em que houver sinalização semafórica de controle de passagem será dada preferência aos pedestres que não tenham concluído a travessia, mesmo em caso de mudança do semáforo liberando a passagem dos veículos. 
COMENTÁRIO – CAPUT do Art. 70: O pedestre tem prioridade quando já estiverem atravessando a via sobre faixas sinalizadas. Deve-se lembrar que o início da travessia deve obrigatoriamente ser feito em momento oportuno (Art. 69 caput), ou quando o semáforo assim permitir (Ar. 70 Inciso II Letras a, b.). 
COMENTÁRIO – Parágrafo Único do ART. 70: Iniciada a travessia em momento oportuno, com ou sem faixa sinalizada, com ou sem semáforo, o pedestre tem prioridade de passagem. Coerentemente, o parágrafo único do art. 70 confere prioridade ao pedestre que não tenha concluído a travessia em locais com semáforo, mesmo em caso de mudança do semáforo. Portanto, uma vez iniciada a travessia durante o tempo verde do pedestre (momento oportuno), o pedestre tem a preferência para completar a travessia da pista, até atingir local seguro (canteiro central ou calçada oposta). Por óbvio que a preferência ao pedestre se dá pelo seu avançar, e jamais pelo seu retroceder à calcada de origem. O retroceder do pedestre é procedimento não explicitado no CTB, e é intrinsecamente inseguro (mormente nas vias arteriais urbanas, de múltiplas faixas, e que podem ser regulamentadas com velocidade de até 60 km/h.

2) O SIGNIFICADO DAS CORES DAS INDICAÇÕES LUMINOSAS DOS PEDESTRES SEGUNDO O ANEXO II DO CTB:

A sinalização semafórica de regulamentação, específica para pedestres, está definida no ANEXO II do Código de trânsito Brasileiro, conforme redação dada pela Resolução no 160/2004 do CONTRAN – Conselho Nacional de Trânsito, tal como segue: 
A) CORES DAS INDICAÇÕES LUMINOSAS PARA PEDESTRES: - Vermelha: indica que os pedestres não podem atravessar. 
B) - Vermelha Intermitente: assinala que a fase durante a qual os pedestres podem atravessar está a ponto de terminar. Isto indica que os pedestres não podem começar a cruzar a via e os que tenham iniciado a travessia na fase verde se desloquem o mais breve possível para o local seguro mais próximo. 
C) - Verde: assinala que os pedestres podem atravessar. 
COMENTÁRIO – fica claro que o CTB indica o verde do pedestre como o tempo em que “os pedestres podem atravessar”, mas não inclui nesse verde o tempo para os pedestres “que tenham iniciado a travessia na fase verde se desloquem o mais breve possível para o local seguro mais próximo”, que é exatamente a função do tempo vermelho intermitente. Sabendo que “será dada preferência aos pedestres que não tenham concluído a travessia, mesmo em caso de mudança do semáforo liberando a passagem dos veículos” (grifamos, parágrafo único art. 70 do CTB), por óbvio que o pedestre exerce essa preferência avançando até o canteiro central ou a calçada oposta, jamais retrocedendo à calçada de origem. O retrocesso do pedestre no vermelho intermitente, além de contrariar explicitamente sua prioridade legal, é perigoso e mesmo impraticável, mormente em pistas largas e com elevado fluxo de pedestres, podendo resultar em indecisão e provocar atropelamentos.
Itaguaí, 28 de setembro de 2015.
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