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Estado do rio de Janeiro
Câmara Municipal de Itaguaí

EXMº SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAGUAÍ-RJ.

I N D I C A Ç Ã O  Nº
                         INDICO à Mesa Diretora, após os trâmites regimentais, que seja oficiado ao Exmo. Senhor Prefeito LUCIANO CARVALHO MOTA, solicitando estudos de viabilidade do Órgão competente da Municipalidade, objetivando as seguintes melhorias ao longo da Rua José Galiaço Prata, Bairro Amendoeira, Itaguaí-RJ.

A) Ampliação da Iluminação Pública;
B) Construção de redutores de velocidade próximo à Escola Municipal José Galiaço Prata;
C) Guardas Municipais próximos à Praça da Amendoeira e à Escola Municipal José Galiaço Prata;
D) Sinalização de trânsito;

JUSTIFICATIVA

A Rua José Galiaço Prata, situada no Bairro Amendoeira, apresenta, atualmente, grande fluxo de veículos e transeuntes, principalmente da comunidade escolar. Próximo à Escola Municipal José Galiaço Prata têm acontecido acidentes, tanto pelo progressivo aumento do fluxo de veículos, velocidade excessiva dos mesmos, aumento de transeuntes e moradores da localidade, quanto pela falta de sinalização de trânsito apropriada. Sabemos que quanto maior a velocidade de um veículo, maior será o impacto e mais graves serão as consequências da colisão e consequentemente maior será a possibilidade de morte. Além disso, a velocidade também diminui o tempo de reação do motorista e a distância de frenagem é fundamental para a parada total do veículo, ou seja, a velocidade reduz as chances do condutor de evitar a colisão ou atropelamentos de pedestres. 

O Departamento Britânico de transportes realizou um estudo que comprova a relação entre velocidade do veículo no impacto e na gravidade dos acidentes.

1 - Velocidade de 30 km/h = 30% sobrevivem ilesos, 65% sofrem lesões, 5% dos pedestres atingidos morrem;
2 - Velocidade 50 km/h = 5% sobrevivem ilesos, 50% sofrem lesões, 45% dos pedestres atingidos morrem;

                   3 - Velocidade 60 km/h = 85% morrem, 15% sofrem lesões. 

Uma boa iluminação pública é um direito do cidadão! A prefeitura é a responsável pela manutenção de postes e lâmpadas nas ruas das comunidades, e, também, a extensão dos pontos de iluminação. Isso porque espaços públicos bem iluminados podem aumentar a segurança dos moradores, além de facilitar a circulação. Especialistas afirmam que a iluminação noturna das vias é importante porque aumenta a segurança da população e facilita o fluxo de veículos.
Por conseguinte, urge uma boa engenharia de trânsito, construção de redutores de velocidade e iluminação para o local supracitado, pois tais medidas efetuadas deixará o bairro Amendoeira mais seguro, com menor índice de morbimortalidade devido à colisão de veículos e atropelamentos. 
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