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Estado do rio de Janeiro
Câmara Municipal de Itaguaí

                EXMº SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAGUAÍ-RJ.

I N D I C A Ç Ã O Nº
                         INDICO à Mesa Diretora, após os trâmites regimentais, que seja oficiado ao Exmº. Senhor Prefeito Wesley Gonçalves Pereira, solicitando estudos de viabilidade do Órgão competente da Municipalidade, objetivando a implementação da ECOBRINQUEDOTECA MUNICIPAL.
JUSTIFICATIVA
A ECOBRINQUEDOTECA MUNICIPAL consistirá num espaço psicopedagógico e recreacional para a promoção da criança itaguaiense feliz, pelo fomento da ludicidade na educação infantil, por ser o jogo, a brincadeira e o brinquedo elementos essenciais da infância. Atuará, também, como elemento de apoio ao ensino, reforçando os conteúdos através da linguagem da criança utilizando o brinquedo e a brincadeira como instrumentos de aprendizado, com metodologia para inclusão de crianças com deficiência física e mental.
O uso do jogo, da brincadeira e do brinquedo permite um trabalho pedagógico que possibilita a construção do conhecimento e do desenvolvimento infantil. Unidos à ludicidade estão presentes os elementos psicomotores, ainda que sem ser nomeados ou percebidos pela criança. São adquiridos pelo simples ato e prazer de brincar, que completa o pensar pedagógico, visto que a criança aprende e se desenvolve física, mentalmente e emocionalmente enquanto brinca. 
FINALIDADES:

1) Promover a vivência das crianças itaguaienses com a Educação Ambiental, através eco brinquedos, jogos, banda e o teatro de bonecos no aspecto da criação de esquetes temáticas. 
Alcance: essa forma de realizar o trabalho educativo com metodologia para inclusão de crianças com deficiência física e mental, ludicamente, contempla uma educação que inclui as diferenças, revela aspectos de várias culturas, valoriza a história, defende a formação do ser humano em sua totalidade e limitações: razão, emoção, sentimento e intuição. A educação ambiental inclui todos os seres vivos e inanimados. Um dos aspectos relevantes, para compreendermos a complexidade do nosso tempo, passa necessariamente pelo aprendizado permanente, encontramos nessa via, na atividade lúdica, essa potencialidade que partilharemos.
Estratégias: a abordagem terá foco nas práticas de leitura, não apenas da comunicação escrita tradicional, mas uma leitura que abrange o mundo, a comunicação, o diálogo que algumas brincadeiras especialmente escolhidas permitem, mais especificamente em atividades como apoio a alfabetização: são baralhos com temas e curiosidades, percursos desafiadores em busca de objetos, contação e montagem de pequenas histórias com situação, problema e resolução – tudo materializado a partir de sucatas.
2) Desenvolver a motricidade, as relações interpessoais, a ética e a troca de informações.
Alcance: a criança aprende de maneira saudável, rica, eficiente e completa que a brincadeira é a experimentação da infância na construção do seu futuro.
Estratégias: oficinas de Ginástica Artística, Jiu-Jitsu, Capoeira, Tênis de Mesa, Xadrez.

3) Busca do brincar livre e do recrear pelo simples fato da brincadeira.

Alcance: dando oportunidade de ocupar o tempo ocioso da criança tornando possível observá-la na busca do seu "eu".
Estratégia: Simplesmente lúdico.

ALCANCE SOCIAL:

A ECOBRINQUEDOTECA MUNICIPAL é altamente benéfica! Ela propiciará o atendimento às crianças da comunidade e alunos da rede municipal de ensino, infantil e fundamental, de forma individualizada, em grupo e convivência comunitária, permitindo proteção, apoio psicossocial, cuidado, estímulos diversificados ao desenvolvimento infantil e a ampliação do ensino da criança. 

Itaguaí, 14 de março de 2016.
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