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Estado do rio de Janeiro
Câmara Municipal de Itaguaí

EXMº SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAGUAÍ-RJ.
I N D I C A Ç Ã O Nº
                         INDICO à Mesa Diretora, após os trâmites regimentais, que seja oficiado ao Exmº. Senhor Prefeito LUCIANO CARVALHO MOTA, solicitando estudos de viabilidade do Órgão competente da Municipalidade, objetivando iluminação pública na Rua 34, quadra 95, esquina com a Rua Manoel Araújo dos Santos, Bairro Brisamar, Itaguaí - RJ.
JUSTIFICATIVA
A Rua 34, quadra 95, esquina com a Rua Manoel Araújo dos Santos, Bairro Brisamar, Itaguaí, necessita de cuidados emergenciais de iluminação pública. Uma boa iluminação pública é um direito do cidadão! A prefeitura é a responsável pela manutenção de postes e lâmpadas nas ruas das comunidades, e, também, a extensão dos pontos de iluminação. Isso porque a iluminação pública é essencial para a qualidade de vida da comunidade. É de fundamental importância para o desenvolvimento social e econômico dos municípios e constitui-se num dos vetores importantes para a segurança pública das comunidades, no que se refere ao tráfego de veículos e de pedestres e à prevenção da criminalidade. 

Além disso, valoriza e ajuda a preservar o patrimônio urbano e rural, embeleza o bem público e propicia a utilização noturna de atividades como lazer, comércio, cultura e outras.



Itaguaí, 19 de março de 2013.
MARCO AURÉLIO DE SOUZA BARRETO

VEREADOR
LÍDER DO PT
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