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Estado do rio de Janeiro
Câmara Municipal de Itaguaí

EXMº SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAGUAÍ-RJ.
I N D I C A Ç Ã O Nº
                         INDICO à Mesa Diretora, após os trâmites regimentais, que seja oficiado ao Exmº. Senhor Prefeito LUCIANO CARVALHO MOTA, solicitando estudos de viabilidade do Órgão competente da Municipalidade, objetivando as seguintes melhorias ao longo da Rua Caetano Ramos Santiago, Centro, Itaguaí-RJ. 
A – Limpeza urbana ao longo da rua com poda das árvores, próximo ao lote 20;

B – Erradicação do Aedes aegypti e controle dos roedores;

C – Instalação de compartimentos apropriados para a coleta seletiva de resíduos;

D – Instalação de placas proibindo o descarte de lixo no Lote 20;

JUSTIFICATIVA

É necessária a limpeza urbana com a poda das árvores e a erradicação dos roedores. Esta ação associada com a passagem do UBV Pesado - “Carro Fumacê” -, promoverá o controle e a erradicação do Aedes aegypti na comunidade. Trata-se de serviços essenciais, tendo em vista a necessidade imperiosa desses por parte da população itaguaiense, além da importância à saúde de todos e a salubridade do meio ambiente.
Entende-se que a coleta seletiva do lixo a partir da sua principal origem (o lixo residencial) e a destinação ao reuso ou à reciclagem são duas das mais importantes medidas mitigadoras do impacto ambiental causado pelos aterros sanitários, uma vez que objetiva reduzir o descarte, nesses locais, do lixo que pode ser reciclado.

Segundo dados do INEA ainda é pequena a adesão dos cidadãos à pratica de separar o lixo e, em muitos locais, falta informação e infraestrutura para tal. Além disso, ainda é pequena a quantidade de material realmente reciclado ou reutilizado, apesar dos esforços da iniciativa privada.

Diante do exposto, a presente proposição pretende disponibilizar a infraestrutura necessária e, com isso, incentivar a educação ambiental a partir do núcleo familiar, tornando a coleta seletiva um hábito. A conscientização da população para a importância de tal medida e a prática disseminada por todas as vizinhanças da cidade são um pré-requisito indispensável para a correta destinação do lixo.
Itaguaí, 24 de março de 2014

VEREADOR MARCO AURÉLIO DE SOUZA BARRETO (LÍDER DO PT)
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