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Estado do rio de Janeiro
Câmara Municipal de Itaguaí

                EXMº SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAGUAÍ-RJ.

I N D I C A Ç Ã O Nº
                         INDICO à Mesa Diretora, após os trâmites regimentais que seja oficiado ao Exmº Senhor Prefeito LUCIANO CARVALHO MOTA, solicitando estudos de viabilidade do Órgão competente da Municipalidade, objetivando as seguintes melhorias ao longo da Rua Euclides da Cunha, esquina com a Rua José Maia de Oliveira, no Bairro Ibirapitanga, Itaguaí – RJ. 
A – Construir calçadas em ambos os lados; 
B – Limpeza urbana ao longo da Rua Euclides da Cunha; 
C – Vigilância de Zoonoses: erradicação do Aedes aegypti e roedores; controle da dengue e leptospirose;

D - Obras estruturais para drenagem e o escoamento das águas pluviais, com dragagem e desassoreamento das valas e córregos;
F – Asfaltamento da Rua Euclides da Cunha.
JUSTIFICATIVA
                                           A importância da referida indicação é para garantirmos aos cidadãos mais mobilidade! Faz-se necessário em caráter de urgência, pois se encontra demasiadamente esburacada, avariada, completamente danificada! Essa ação do Poder Público será sinônimo de progresso e trará desenvolvimento socioeconômico para a localidade, já que esta obra visa atender as necessidades de mobilidade urbana. É preciso de verdade garantir o direito de ir e vir. A mobilidade urbana é fundamental e deve ser universal. Nossa indicação é pela livre circulação da cidadania. Para a comunidade, este recapeamento asfáltico significará o fim da convivência diária com os adventos adversos, tipo avarias nos automóveis e engarrafamentos pela danificação dos mesmos, o que pode resultar até mesmo em trecho intransitável, comprometendo, inclusive, a locomoção dos moradores.

O asfaltamento asfáltico da Rua Euclides da Cunha gerará a integração física com as demais comunidades, tornando as pessoas mais acessíveis aos serviços de saúde, bens e serviços, agilizará o tráfego, enfim, levará inúmeras possibilidades de melhoria na qualidade de vida de todos os moradores da localidade.
É necessária a limpeza urbana com o corte do matagal e erradicação dos roedores. Esta ação associada com a passagem do UBV Pesado - “Carro Fumacê” -, promoverá o controle e a erradicação do Aedes aegypti na comunidade. Trata-se de serviços essenciais, tendo em vista a necessidade imperiosa desses por parte da população itaguaiense, além da importância à saúde de todos e a salubridade do meio ambiente.
Itaguaí, 14 de abril de 2014.
VEREADOR MARCO AURÉLIO DE SOUZA BARRETO (LÍDER DO PT)
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