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Estado do rio de Janeiro
Câmara Municipal de Itaguaí

                EXMº  SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAGUAÍ-RJ.

I N D I C A Ç Ã O Nº
                         INDICO a mesa diretora, após os trâmites regimentais que seja oficiado ao Exmº. Senhor Prefeito LUCIANO CARVALHO MOTA, solicitando estudos de viabilidade do Órgão competente da Municipalidade, objetivando as seguintes melhorias na Av. Brisamar – conhecida como beiral do Rio Cação -, no Bairro Leandro, Itaguaí-RJ. 
A – Asfaltamento;

B - Construir calçadas em ambos os lados da Av. Brisamar.

C - Limpeza urbana;

D – Vigilância de Zoonoses: erradicação do Aedes aegypti e roedores; controle da dengue e leptospirose;

E - Iluminação pública;

F - Saneamento Básico;

G - Obras estruturais para drenagem e o escoamento das águas pluviais, com dragagem e desassoreamento de valas e Rio Cação.

JUSTIFICATIVA

Avenida Brisamar – conhecida como Beiral do Rio Cação -, no Bairro Leandro, apresenta considerável fluxo de transeuntes moradores da localidade. Entretanto, não é asfaltada, calçadas inexistem, obrigando os moradores a transitar nela esburacada, avariada, com água acumulada misturada com lama nos dias chuvosos e com poeira nos dias ensolarados. Neste local, também ocorrem assaltos, devido à falta de policiamento. 
As melhorias elencadas acima é pela livre circulação da cidadania. O asfaltamento asfáltico, a construção de calçadas, limpeza urbana, iluminação pública da Avenida Brisamar significará o fim da convivência diária com os adventos adversos, tipo acidentes osteomusculares nos transeuntes devido a quantidade e profundidade de buracos, comprometendo, inclusive, a locomoção dos moradores; avarias nos automóveis e bicicletas, que podem resultar até mesmo em trecho intransitável.  Também, gerará a integração física com as demais comunidades, tornando as pessoas mais acessíveis aos serviços de saúde, bens e serviços, agilizará o tráfego, enfim, levará inúmeras possibilidades de melhoria na qualidade de vida de todos os moradores da localidade.
Considerando, também:
1 – A Lei nº 10.257, de 10 de julho de 2001, que estabelece o Estatuto das Cidades;

2 - A Lei nº 12.305, de 2 de agosto de 2010, que institui a Política Nacional de Resíduos Sólidos;

3 -  Decreto de Regulamentação nº 7.404, de 23 de dezembro de 2010, referente a Lei nº 12.305;
4 -  Art. 23 do Decreto nº 7.217/2010: O titular dos serviços formulará a respectiva política pública de saneamento básico, devendo, para tanto: 

I - elaborar os planos de saneamento básico, observada a cooperação das associações representativas de vários segmentos da sociedade (conforme previsto no art. 2o, inciso II, da Lei nº 10.257, de 10 de julho de 2001) e da ampla participação da população;

5 - Lei 3.160, de 15 de outubro de 2013 (Plano Municipal de resíduos Sólidos);

Portanto,

1 -  A Política Municipal de Saneamento Básico deve assegurar a proteção da saúde da população, contribuir para o desenvolvimento sustentável e a salubridade do meio ambiente, além de disciplinar o planejamento e a execução das ações, obras e serviços de saneamento básico do Município;

2 -  Através do Plano Municipal de Saneamento Básico, ordenar os serviços públicos de saneamento considerando as funções de gestão para a prestação dos serviços, a regulação e fiscalização, o controle social, o sistema de informações conforme o Decreto 7.217/2010:
Dessa forma, urge a implantação do serviço público de saneamento na Avenida Brisamar, pois os cidadãos do Leandro têm o direito de viver num ambiente salubre e à disponibilidade dos serviços de saneamento básico dentro dos padrões mínimos de qualidade estabelecidos em leis ou regulamentos nacionais. O diagnóstico da situação insalubre atual e de seus impactos nas condições de vida dos moradores e visitantes, utilizando sistema de indicadores sanitários, epidemiológicos, ambientais e socioeconômicos aponta as causas das deficiências detectadas, ou seja, o despejo nas águas do Rio Cação de uma gama de resíduos sólidos.

Os serviços de saneamento básico na Avenida Brisamar deverão integrar-se com as demais funções essenciais de competência municipal, de modo a assegurar prioridade para a segurança sanitária e o bem-estar de seus habitantes!
O Rio Cação encontra-se assoreado nos Bairros Leandro e Weda. Há necessidade de dragagem do lodo, lixo, areia, e outros sedimentos. Apresenta encostas destruídas, avançando sobre as casas ribeirinhas, abalando suas estruturas, com iminente perigo de futuras inundações e desabamento. Tal medida, também, prevenirá a proliferação e exposição desenfreada aos vetores e roedores, que incrementam os casos de dengue e leptospirose no Bairro Weda.

É necessária a limpeza urbana com o corte do matagal e erradicação dos roedores. Esta ação associada com a passagem do UBV Pesado - “Carro Fumacê” -, promoverá o controle e a erradicação do Aedes aegypti na comunidade. Trata-se de serviços essenciais, tendo em vista a necessidade imperiosa desses por parte da população itaguaiense, além da importância à saúde de todos e a salubridade do meio ambiente.
Itaguaí, 12 de maio de 2014.
VEREADOR MARCO AURÉLIO DE SOUZA BARRETO (LÍDER DO PT)
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