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Estado do rio de Janeiro
Câmara Municipal de Itaguaí

MOÇÃO
DE CONGRATULAÇÕES E ELOGIOS À ASSOCIAÇÃO MÉDICA DE ITAGUAÍ
A Câmara Municipal de Itaguaí, Estado do Rio de Janeiro, Congratula-se e Elogia A Associação Médica de Itaguaí.
 

              Sala das Sessões, 20 de outubro de 2015.

Indicação do Vereador: MARCO AURÉLIO DE SOUZA BARRETO

JUSTIFICATIVA
Justifica-se a presente homenagem à Associação Médica de Itaguaí, pelos relevantes serviços em Saúde prestados no município de Itaguaí.

A Associação Médica de Itaguaí, situada na avenida Paulo de Frontin, n° 72, segundo andar, é uma sociedade civil, sem finalidade lucrativa. É uma associação civil com personalidade jurídica, que congrega médicos em todo o Município. Observamos que na prática, seu compromisso é muito mais que a defesa dos interesses da classe médica no terreno técnico-científico, ético, econômico, cultural, social, do exercício profissional e promoção do congraçamento. Ela é contumaz promotora de estudos e soluções dos problemas médico-sociais; de esclarecimento ao público sobre assuntos de natureza médico-assistencial e médico-sanitária. Marcante é sua participação nos fóruns municipais, influindo em caráter consultivo e principalmente deliberativo nas políticas públicas, pugnando pela constante elevação do bem-estar biopsicossocial dos itaguaienses, visando a melhoria do nível de saúde integral da população local e regional. 
Assim, parabenizo o Dr, Antonio Daniel Moura Genovez, presidente da Associação Médica de Itaguaí, e, extensivamente, saúdo toda a classe médica pelos profícuos e relevantes serviços prestados à população itaguaiense.  
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