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Estado do rio de Janeiro
Câmara Municipal de Itaguaí

MOÇÃO
DE CONGRATULAÇÕES E ELOGIOS A ILUSTRÍSSIMA SENHORA ANA MARIA DA ROCHA BELCHIOR,
A Câmara Municipal de Itaguaí, Estado do Rio de Janeiro, congratula-se e elogia a Ilma. Sra. Ana Maria da Rocha Belchior.

 

              Sala das Sessões, 20 de agosto de 2013.
Indicação do Vereador: MARCO AURÉLIO DE SOUZA BARRETO

JUSTIFICATIVA
Justifica-se a presente homenagem, pelos trinta e um anos de relevantes serviços prestados na área do direito e administração. É pragmática e dotada de grande perspicácia! Tem insaciável sede de saber e altruísmo!

Esta exímia profissional foi graduada em Direito, pela Universidade Federal de Sergipe, em 1982, com Pós-graduação em Direito Civil, em 2006. Foi funcionária estadual, no Cartório do Palácio da Justiça, no período de 1964 a 1969, e, funcionária federal, no período de 1969 até 1975, em Sergipe. Já, em Itaguaí, trabalhou no Banco do Brasil, no período de 1975 a 1995, com extrema sabedoria, dedicação, desenvoltura e empatia! Desenvolveu com maestria, firmeza, competência e garbo novos paradigmas na administração pública, tanto na Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão da Prefeitura de Itaguaí, como posteriormente, no município de Seropédica. Seu comprometimento foi primordial à organização do governo, e sua escolha pela transparência vital à conquista da cidadania pelo povo! É sempre motivada e acolhedora! Exerce grande poder aglutinador na comunidade em que vive e em todo o município de Itaguaí! 
                          NISAN CESAR DOS REIS SANTOS
PRESIDENTE
Rua Amélia Louzada, 277 – Centro – CEP: 23815-180 –  Itaguaí – RJ 
                                      Tels:2688-1136 / 2688-1236


