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Estado do rio de Janeiro
Câmara Municipal de Itaguaí

MOÇÃO
DE CONGRATULAÇÕES E ELOGIOS AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR ANTÔNIO PEREIRA DO AMARAL
A Câmara Municipal de Itaguaí, Estado do Rio de Janeiro, congratula-se e elogia ao Ilmo. Sr. Antônio Pereira do Amaral.

 

              Sala das Sessões, 25 de junho de 2013.

Indicação do Vereador: MARCO AURÉLIO DE SOUZA BARRETO

JUSTIFICATIVA
Justifica-se a presente homenagem, pelos profícuos oitenta e sete anos de vida altruísta, serviços abnegados prestados em prol da edificação de uma família feliz e da educação dos onze filhos - criados com diálogo, amor, suor e dignidade - ao lado do seu eterno amor, Sra. Lourdes Cortes da Cruz!
O Ilmo. Sr. Antônio, Totonho, como é carinhosamente conhecido, reside em Itaguaí desde os dezessete anos de idade, inicialmente em Mazomba, atualmente no Centro. Nasceu em São João Marcos, atual distrito de Rio Claro. Mudou-se para a Fazenda do Sertão, quando suas terras foram inundadas pelas águas da represa de Ribeirão das Lajes, na década de 40. Sempre com muita humildade, labor, fé e responsabilidade, esforçou-se em abrilhantar o nosso município, inicialmente como tropeiro e depois como pedreiro. Através da função paternal, hoje, já na condição de bisavô – cinco bisnetos -, e do seu ministério – é Presbítero da Igreja Congregacional há quarenta e cinco anos -, é amado e respeitado. É dotado de grande carisma, empatia, mansidão, gentileza e amorosidade!

 As palavras são no superlativo para expressar toda a gama de sentimentos, talentos e triunfos: amantíssimo, queridíssimo e admiradíssimo! 
                           NISAN CESAR DOS REIS SANTOS
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