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Estado do rio de Janeiro
Câmara Municipal de Itaguaí

MOÇÃO
DE CONGRATULAÇÕES E ELOGIOS ILUSTRÍSSIMA PROFESSORA ELIANA CRISTINA DE SOUZA VENTORIM
A Câmara Municipal de Itaguaí, Estado do Rio de Janeiro, Congratula-se e Elogia a Ilustríssima Professora Eliana Cristina de Souza Ventorim.

 

              Sala das Sessões, 06 de maio de 2014.

Indicação do Vereador: MARCO AURÉLIO DE SOUZA BARRETO

JUSTIFICATIVA
Justifica-se a presente homenagem, pelos vinte e oito anos de relevantes serviços prestados na educação, como excepcional e dedicada profissional!

Esta exímia profissional é graduada em Letras, na Faculdade Machado de Assis, com Pós-graduação em Gestão Escolar, na UNICID. Fez o Ensino Fundamental I e II na Escola Patronato São José. O Curso de Formação de Professores – antigo Normal -, de 1984 a 1986, foi no Colégio Municipal Senador Teotônio Vilella. 

Por todos esses anos de extrema dedicação e empenho em prol do desenvolvimento afetivo, intelectual e psicossocial de crianças e jovens, enfrenta, com alegria, simpatia, maestria, firmeza e dignidade, a busca de novos paradigmas em relação a sua função tão primordial à conquista da cidadania, além das adversidades próprias ao exercício do magistério! É sempre motivadora, acolhedora e com grande poder de liderança na comunidade escolar!   Sem arrefecer o ânimo e com muita alegria é consciente do seu papel importantíssimo na Educação na comunidade em que vive e em todo o município de Itaguaí!  
A dedicação excepcional da Ilustríssima Professora Eliana Cristina de Souza Ventorim transcende ao que é normalmente exigível de suas funções, fato que a torna merecedora da presente MOÇÃO e reconhecimento desse Legislador.
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PRESIDENTE
Rua Amélia Louzada, 277 – Centro – CEP: 23815-180 –  Itaguaí – RJ 
                                      Tels:2688-1136 / 2688-1236


