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Estado do rio de Janeiro
Câmara Municipal de Itaguaí

MOÇÃO
DE CONGRATULAÇÕES E ELOGIOS A ILMA. SRA. MARLENE BORGES MACHADO
A Câmara Municipal de Itaguaí, Estado do Rio de Janeiro, Congratula-se e Elogia a Ilma. Sra. Marlene Borges Machado.

 

              Sala das Sessões, 20 de outubro de 2015.

Indicação do Vereador: MARCO AURÉLIO DE SOUZA BARRETO

JUSTIFICATIVA
Justifica-se a presente homenagem a Ilma. Sra. Marlene Borges Machado, pelos sessenta anos de relevantes serviços sociais prestados na comunidade de Itaguaí.

A Ilma. Sra. Marlene Borges Machado nasceu em Inhaúma - RJ, no dia 05/09/1934. É casada com o Sr. Antônio Carlos do Espírito Santos, mãe de uma filha, avó de dois netos! Chegou em Itaguaí em 07 de março de 1955. Reside na Rua Luciana Aparecida Torenzani, n° 80, Vila Geni. É artesã há 71 anos, faz bolos artísticos, doces, salgados e cesta de café da manhã. Faz parte do grupo da 3ª Idade do Município. É voluntária da ONG Instituto Redes de Responsabilidade Social e Desenvolvimento Sustentável, fazendo parte da Diretoria e Oficina de Artesanato. Foi Secretária por 32 anos pelo Estado do Rio de Janeiro.

Sua vivacidade, simpatia, empolgação e entrega são fenomenais e envolventes. Todo ano, no mês de outubro distribui doces, lanches e brinquedos para as crianças e logo após serve deliciosa feijoada para os idosos, sendo desenvolvidas várias atividades socioculturais. É politizada, atualizada e dinâmica. Os dotes e habilidades da D. Marlene são expressados com harmonia e criatividade, docilidade e amabilidade, fé e caridade! É exemplo vivo e criativo de fraternidade, universalidade, cooperativismo e associativismo!
NISAN CESAR DOS REIS SANTOS
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