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Estado do rio de Janeiro
Câmara Municipal de Itaguaí

MOÇÃO
DE CONGRATULAÇÕES E ELOGIOS AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR SILVIO SANTOS
A Câmara Municipal de Itaguaí, Estado do Rio de Janeiro, congratula-se e elogia ao Ilmo. Sr. Silvio Santos.

 

              Sala das Sessões, 20 de agosto de 2013.

Indicação do Vereador: MARCO AURÉLIO DE SOUZA BARRETO

JUSTIFICATIVA
                            Requeiro à Mesa Diretora, depois de ouvido o douto Plenário, que seja enviado Moção de Congratulações e Elogios ao Ilustríssimo Senhor Silvio Santos, pelos profícuos anos de vida altruísta e serviços abnegados prestados em prol da edificação de uma família feliz  e educação dos dois filhos, criados com diálogo, amor, suor e dignidade - ao lado do seu eterno amor, Sra. Solange Jorge Fernandes Santos, há trinta e um anos!

O Ilmo. Sr. Silvio Santos, natural de Itaguaí, é formado em Técnico em Edificações, sendo proprietário do Shopping Cultural há vinte e seis anos, ponto de encontro e referência de renomados adeptos da leitura viva. Cultura, humildade, labor, e responsabilidade são qualidades, pelas quais abrilhanta, a cada dia, o nosso município. Quando tinha sete anos inclinou-se a professar o catolicismo, sendo agente de pastoral na Pastoral do Dízimo e no Encontro de Casais com Cristo, é amado e respeitado. É dotado de grande carisma, empatia, mansidão, gentileza e amorosidade!

 As palavras são no superlativo para expressar toda a gama de sentimentos, talentos e triunfos: amantíssimo, queridíssimo e admiradíssimo! 
                           NISAN CESAR DOS REIS SANTOS
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