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Estado do rio de Janeiro
Câmara Municipal de Itaguaí

MOÇÃO
DE CONGRATULAÇÕES E ELOGIOS AO ILUSTRÍSSIMO ILMA. SRA. MARIA DE LOURDES PANTOJA MAIA
A Câmara Municipal de Itaguaí, Estado do Rio de Janeiro, Congratula-se e Elogia Ilma. Sra. Maria de Lourdes Pantoja Maia
 

              Sala das Sessões, 22 de setembro de 2015.

Indicação do Vereador: MARCO AURÉLIO DE SOUZA BARRETO

JUSTIFICATIVA
Justifica-se a presente homenagem à Ilma. Sra. Maria de Lourdes Pantoja Maia pelos relevantes serviços sociais prestados na comunidade de Itaguaí na Associação Filantrópica Equipe Luz!
A Ilma. Sra. Maria de Lourdes Pantoja Maia nasceu em Belém - PA, no dia 30/09/1943. É casada com Sr. Maia, mãe de três filhos, com oito netos! É voluntária emérita da Associação Filantrópica Equipe Luz, desde 1994, na oficina de artesanato. Tem a capacitação em Mesas de Frios; Cesta de Café da Manhã; Bijuteria; Bordados, Pintura em Tecidos; Crochet; Reciclagem de Jornal; Tricot; Esculturas em Legumes, etc. 
Os dotes e habilidades da D. Pantoja, como carinhosamente é acolhida, são expressados com a harmonia e criatividade, docilidade e amabilidade, fé e caridade! É exemplo de dignidade, ética, moralidade e dedicação à família e à comunidade, tanto em Itaguaí, quanto em todos os lugares que já viveu. Aplausos! D Pantoja é pessoa que só em estar presente é nosso grande presente, força motriz da fraternidade e universalidade, cooperativismo e associativismo!
NISAN CESAR DOS REIS SANTOS
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