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Estado do rio de Janeiro
Câmara Municipal de Itaguaí

MOÇÃO
DE CONGRATULAÇÕES E ELOGIOS AO ILUSTRÍSSIMO ILMA. SRA. GISELE DE FARIA  CARDOSO DE ARAÚJO
A Câmara Municipal de Itaguaí, Estado do Rio de Janeiro, Congratula-se e Elogia Ilma. Sra. Gisele de Faria Cardoso de Araújo.
 

              Sala das Sessões, 10 de outubro de 2015.

Indicação do Vereador: MARCO AURÉLIO DE SOUZA BARRETO

JUSTIFICATIVA
Justifica-se a presente homenagem à Ilma. Sra. Gisele de Faria Cardoso de Araújo, pelos relevantes serviços pedagógicos e psicossociais prestados na comunidade de Itaguaí pela Associação Filantrópica Equipe Luz!

A Ilma. Sra. Gisele de Faria Cardoso de Araújo dedicou sua vida profissional ao serviço público desde 1973, quando implantou o atendimento de psicologia à gestante e à criança do Programa de Saúde Escolar, em unidades de saúde da Zona Oeste, em 1982. Foi a primeira diretora de uma Unidade de Saúde, sem formação médica, no ano de 1987, quando implantou um modelo de direção colegiada. Foi assessora da Coordenação de Saúde Mental da Prefeitura da Cidade do Rio de Janeiro, em 1991. Participou da implantação e implementação do Programa de Prevenção à Dependência Química, na Cidade do Rio de Janeiro em parceria com órgãos públicos e privados, do ano de 1994 até sua aposentadoria, em 2007. Participou maestralmente da criação e desenvolvimento do CENPREID e Programa Phoenix Autoestima.
Os dotes e habilidades da Grande Gisele, como carinhosamente é acolhida, são expressados com a firmeza, perspicácia, criatividade, amabilidade, fé e caridade! É exemplo de dignidade, virtude, ética, moralidade e dedicação à família e à comunidade, tanto em Itaguaí, onde participa como membro da Associação Filantrópica Equipe Luz, desenvolvendo atividades voltadas à promoção da qualidade de vida e prevenção à dependência química e Dst/Aids, quanto em todos os lugares que já participou. Admirável pessoa, que só em estar presente é nosso grande presente, força motriz da fraternidade e universalidade, cooperativismo e associativismo!
NISAN CESAR DOS REIS SANTOS
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