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Estado do rio de Janeiro
Câmara Municipal de Itaguaí

MOÇÃO
DE CONGRATULAÇÕES E ELOGIOS À ILUSTRÍSSIMA MARIA GOMES PEREIRA
A Câmara Municipal de Itaguaí, Estado do Rio de Janeiro, Congratula-se e Elogia Ilustríssima Senhora Maria Gomes Pereira.
 

              Sala das Sessões, 22 de setembro de 2015.

Indicação do Vereador: MARCO AURÉLIO DE SOUZA BARRETO

JUSTIFICATIVA
Justifica-se a presente homenagem a Ilma. Sra. Maria Gomes Pereira, pelos setenta e dois anos de vida exemplar, sendo quarenta e um ano referência de excelência na administração de um verdadeiro lar feliz na nossa cidade!
Nasceu em Rio Espera, Minas Gerais, em 20 de abril de 1943. Chegou em Itaguaí em 15 de agosto de 1974. É casada há quarenta e seis anos com a Sr. Marciano de Paula Pereira, tendo dois filhos e três netos.

Destaca-se em todas as áreas da sua vida por apresentar-se envolta num véu de brandura, meiguice, honestidade e respeito; comprometimento ferrenho na defesa de valores cristãos sob a ótica da doutrina católica e intercessão de Maria, onde a família unida e comunidade próspera e integrada são construídas pelo trabalho, partilha e comunhão, desde o despertar matutino, até o seu recolhimento na alcova envolvente e aconchegante de 46 anos de um casamento feliz!
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