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Estado do rio de Janeiro
Câmara Municipal de Itaguaí

MOÇÃO
DE CONGRATULAÇÕES E ELOGIOS ILUSTRÍSSIMA SENHORA NAIR PORTO DA SILVA
A Câmara Municipal de Itaguaí, Estado do Rio de Janeiro, Congratula-se e Elogia Ilustríssima Senhora Nair Porto da Silva.
 

              Sala das Sessões, 25 de novembro de 2014.

Indicação do Vereador: MARCO AURÉLIO DE SOUZA BARRETO

JUSTIFICATIVA
Justifica-se a presente homenagem, pelos oitenta e cinco anos de relevantes serviços solidários prestados na comunidade de Itaguaí!
A Ilma. Sra. Nair Porto da Silva é natural de Parati. Tem seis filhos, sete netos e quatro bisnetos.  Reside em Itaguaí há mais de sessenta anos. É convicta no seu ministério de matriarca apaixonada, e, ferrenha defensora dos humildes, dos doentes e desvalidos. Desenvolve assistência espiritual, comunitária e caritativa, regularmente. Não mede esforços, é incansável na arte do cuidar! 

A sua função amorosa de extrema e gratuita dedicação, refrigério, bálsamo e solidariedade, indistintamente, é primordial à preservação e melhoria da qualidade de vida daqueles que buscam o seu socorro e o seu prestimoso auxílio em sua própria residência! É guerreira, com grande poder de articulação e sensibilização! Sem arrefecer o espírito combativo e fraterno nos contagia, sempre com muita mansidão e empatia! Sua vida é baluarte de caridade, importantíssima para todos nós irmãos de Itaguaí!  Muito obrigado por a senhora existir!
NISAN CESAR DOS REIS SANTOS
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