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Estado do rio de Janeiro
Câmara Municipal de Itaguaí

MOÇÃO
DE CONGRATULAÇÕES E ELOGIOS ILUSTRÍSSIMA SENHORA ROSA AMÉLIA GOMES
A Câmara Municipal de Itaguaí, Estado do Rio de Janeiro, Congratula-se e Elogia Ilustríssima Senhora Rosa Amélia Gomes.
 

              Sala das Sessões, 23 de setembro de 2013.

Indicação do Vereador: MARCO AURÉLIO DE SOUZA BARRETO

JUSTIFICATIVA
Justifica-se a presente homenagem, pelos setenta e dois anos de vida altruísta e relevantes serviços prestados na área da saúde e do afeto espiritual!

A Ilustríssima Senhora Rosa Amélia Gomes promove de forma indulgente e misericordiosa o serviço de assistência comunitária na área da fitoterapia, sendo sua residência local de peregrinação de pessoas de diversas regiões, credos e estratos sociais. Sua coragem e empenho são reconhecidos por tantos e quantos que com sofreguidão a procuram. É corajosa, determinada e sempre resoluta na procura da erva apropriada para a supressão da dor e mal-estar alheios, não importando a hora do dia e quantos quilômetros que há de percorrer para encontrar a erva indicada para a resolução dos males e dores sentidos pelo irmão! Esse vasto conhecimento é riqueza imaterial e herança dos seus ancestrais.  

É sempre sorridente, dócil, acolhedora, bondosa e dotada de grande sensibilidade e faculdades extras sensoriais! Tal propriedade a faz exímia conselheira, na sua própria casa. Exerce grande poder aglutinador na comunidade do Bairro do Engenho e seu comprometimento é sal e fermento à organização popular e à conquista da cidadania pelo povo sofredor! 
NISAN CESAR DOS REIS SANTOS
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