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Estado do rio de Janeiro
Câmara Municipal de Itaguaí

MOÇÃO
DE CONGRATULAÇÕES E ELOGIOS AO ILUSTRÍSSIMO ILMA. SRA. SÔNIA DE FARIA  CARDOSO 
A Câmara Municipal de Itaguaí, Estado do Rio de Janeiro, Congratula-se e Elogia Ilma. Sra. Sônia de Faria Cardoso.
 

              Sala das Sessões, 17 de novembro de 2015.

Indicação do Vereador: MARCO AURÉLIO DE SOUZA BARRETO

JUSTIFICATIVA
Justifica-se a presente homenagem à Ilma. Sra. Sônia de Faria Cardoso, pelos relevantes serviços pedagógicos, culturais e artísticos prestados, em seus 83 anos de idade.

Professora e pedagoga, dedica seu tempo à formação de pessoas, tanto na sua vida pública, quanto no familiar. Começou a trabalhar em uma escola municipal, no Largo de Nossa Senhora das Graças, hoje Cesarão, na zona rural do Rio de Janeiro, em 1952. Dirigiu algumas escolas do município do Rio de Janeiro. É aposentada no Magistério, atuante até hoje, no papel de grande matriarca! Dedica seu tempo à família e as suas obras de pintura em porcelana, telas, bordados, tricô e atividades físicas na academia.
Ilma. Sra. Sônia expressa na delicada técnica de pintura em porcelana, o requinte nos mais diversos objetos aos quais sua arte é aplicada, seja pela pele alva das delicadas bonecas feitas no material ou através das finas louças que compõem as mesas e ambientes de inúmeras pessoas agraciadas ao longo das décadas de dedicação, se tornado sinônimo de pureza, de nobreza e refinamento. 

Sua pintura em porcelana, pintura em tecido e telas e o Crochet, sempre foram trabalhos valorizados por sua perfeição, em que a delicadeza das cores se alia à finura dos traços e das curvas e número de detalhes. Outrora, atividades de passatempo e prazer, hoje, as peças individuais ou os conjuntos acabaram se tornando objetos de desejo e pacto de amizade, já que a voz branda e gestos suaves, somados ao sorriso brejeiro, fazem parte do rito de entrega abnegada e customização da sua arte.
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