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Estado do rio de Janeiro
Câmara Municipal de Itaguaí

MOÇÃO
DE CONGRATULAÇÕES E ELOGIOS AO ILUSTRÍSSIMO DANIEL DA SILVA FILHO
A Câmara Municipal de Itaguaí, Estado do Rio de Janeiro, Congratula-se e Elogia Ilustríssimo Senhor Daniel da Silva Filho.
 

              Sala das Sessões, 13 de outubro de 2015.

Indicação do Vereador: MARCO AURÉLIO DE SOUZA BARRETO

JUSTIFICATIVA
Justifica-se a presente homenagem ao Ilmo. Sr. Daniel da Silva Filho pelos quarenta e três anos de vida contemplativa e dedicação ao Sagrado!

O Ilmo. Sr. Sr. Daniel da Silva Filho é natural de Itaguaí. Nascido em 15/07/1972, na maternidade do SASE. Filiação: Daniel da Silva e Maria do Carmo Gravina da Silva. Tem dois filhos. É Operador Portuário.

O Ilmo. Sr. Daniel nos motiva ao encontro da mais profunda religiosidade, através da sua tendência natural para a adoração do que se reputa divino ou superior a nós, tendo em Jesus Cristo seu maior sentido de vida e de evolução. Quer seja em oração silenciosa, quer seja testemunhando no dia a dia virtudes específicas de consagrado desde o ventre materno, ele humildemente e afetuosamente nos revela plenamente o Cristo Redentor! Daniel articula e reunifica em si e ao seu redor instâncias e propriedades de vida contemplativa: Lugar; Tempo; Simplicidade; Louvor; Gratidão; Perdão; Prece; Palavra de Deus. Vive em missão de paz e bem nas comunidades de Itaguaí, segue com contagiante alegria o Cristo pobre, casto e obediente. Seu ser reverbera em êxtase: 

“Louvai todos e bendizei o meu Senhor! 

Dai-Lhe graças e servi-O 

com grande humildade!” (Cântico das Criaturas, São Francisco de Assis)
NISAN CESAR DOS REIS SANTOS
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