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Estado do rio de Janeiro
Câmara Municipal de Itaguaí

MOÇÃO
DE CONGRATULAÇÕES E ELOGIOS AO ILUSTRÍSSIMO GILBERTO DE SOUZA AZEVEDO
A Câmara Municipal de Itaguaí, Estado do Rio de Janeiro, Congratula-se e Elogia Ilustríssimo Senhor Gilberto de Souza Azevedo.
 

              Sala das Sessões, 25 de agosto de 2015.

Indicação do Vereador: MARCO AURÉLIO DE SOUZA BARRETO

JUSTIFICATIVA
Justifica-se a presente homenagem ao Ilmo. Sr. Gilberto de Souza Azevedo pelos trinta e cinco anos de relevantes serviços contábeis prestados na comunidade de Itaguaí! Exerce com maestria a função do Ministério Eclesiástico com título de Pastor há doze anos, pela Assembleia de Deus, Ministério de Madureira. Mescla harmonicamente seu chamado vocacional teológico com o ofício diário no campo das Ciências Exatas, pois foi graduado na Licenciatura em Matemática, na instituição de ensino “FAMA” – Faculdade Machado de Assis, em 2011, e, pós-graduado em concurso público em Matemática, na instituição “FEUC” – Fundação Educacional Unificada Campo-grandense, em 2012.

Segundo Isaac Newton: "Deus criou tudo por número, peso e medida;" Platão escreveu: "Geometria vai direcionar a alma para a verdade e criar o espírito da filosofia;" Galileo afirmou: "A Matemática é o alfabeto que Deus usou para escrever o Universo." O Ilmo. Matemático Gilberto nos ensina que a soma dos talentos em comunhão e mutirão subtrai da sociedade o egoísmo e consumismo, multiplica em escala geométrica o Amor Ágape e a compaixão, pois a divisão do pão e da fé em nosso dia a dia nos revela plenamente o Cristo redentor!

NISAN CESAR DOS REIS SANTOS
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