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Estado do rio de Janeiro
Câmara Municipal de Itaguaí

MOÇÃO
DE CONGRATULAÇÕES E ELOGIOS AO ILUSTRÍSSIMO GIUSEPPE PALOQUINE HEINSEN
A Câmara Municipal de Itaguaí, Estado do Rio de Janeiro, Congratula-se e Elogia Ilustríssimo Senhor Giuseppe Paloquine Heinsen.
 

              Sala das Sessões, 01 de setembro de 2015.

Indicação do Vereador: MARCO AURÉLIO DE SOUZA BARRETO

JUSTIFICATIVA
Justifica-se a presente homenagem ao Ilmo. Sr. Giuseppe Paloquine Heinsen pelos relevantes serviços comunitários prestados diuturnamente na comunidade de Itaguaí! Nasceu em São Gonçalo, em 19/07/79, filho de João Olegário Heinsen e Francisca Paloquine Heinsen. Reside na rua Cravo, casa 85, bairro Parque Primavera. É casado e pai de duas filhas. Professa a Fé Católica.
Ressalto um corolário de adjetivos e qualificações desse honorável cidadão: honestidade; amor ao próximo; dedicado filho e pai de família; trabalhador solícito e dedicado; econômico; prestativo; agente político consciente e atuante; apaixonado pela esposa; autodidata, busca o contínuo aumento de cultura técnica através do auto aperfeiçoamento. 
Certamente, levará para a eternidade o selo da irmandade, pois não faz distinção de pessoas na arte de cuidar, assistir, proteger e defender, aqui e agora, com zelo e presteza!
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