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Estado do rio de Janeiro
Câmara Municipal de Itaguaí

MOÇÃO
DE CONGRATULAÇÕES E ELOGIOS AO ILUSTRÍSSIMO MARCIANO DE PAULA PEREIRA
A Câmara Municipal de Itaguaí, Estado do Rio de Janeiro, Congratula-se e Elogia Ilustríssimo Senhor Marciano de Paula Pereira.
 

              Sala das Sessões, 22 de setembro de 2015.

Indicação do Vereador: MARCO AURÉLIO DE SOUZA BARRETO

JUSTIFICATIVA
Justifica-se a presente homenagem ao Ilmo. Sr. Ilustríssimo Senhor Marciano, de Paula Pereira, pelos vinte e dois anos de relevantes serviços prestados na área da construção civil como marceneiro, em Itaguaí!

Nasceu em Rio Espera, Minas Gerais, em 04 de agosto de 1942. Chegou em Itaguaí em 15 de agosto de 1974. Há quarenta e um ano mora e trabalha em Itaguaí. É casado há quarenta e seis anos com a Sra. Maria Gomes Pereira, tendo dois filhos e três netos.

Este exímio profissional foi incansável na busca do aperfeiçoamento profissional, quando de servente, aprimorou-se em carpinteiro, feitor de carpinteiro e, durante 22 anos, marceneiro do Patronato São José. Destaca-se na carreira e em todas as áreas da sua vida, por apresentar um excelente rendimento, comprometimento e requinte, fruto da extrema dedicação e amor, aplicados até mesmo nas mínimas ações que faz! Tem na fé católica que professa e na Família honrada e unida que diariamente constrói, seus maiores talismãs e riquezas! Sente-se muito grato por ter sido bem acolhido e viver com qualidade e serenidade por todos esses anos em Itaguaí!
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