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Estado do rio de Janeiro
Câmara Municipal de Itaguaí

MOÇÃO
DE CONGRATULAÇÕES E ELOGIOS AO ILUSTRÍSSIMO NELSON MARQUES DA SILVEIRA
A Câmara Municipal de Itaguaí, Estado do Rio de Janeiro, Congratula-se e Elogia Ilustríssimo Senhor Nelson Marques da Silveira.
 

              Sala das Sessões, 26 de novembro de 2015.

Indicação do Vereador: MARCO AURÉLIO DE SOUZA BARRETO

JUSTIFICATIVA
Justifica-se a presente homenagem ao Ilmo. Sr. Nelson Marques da Silveira pelos relevantes serviços comunitários prestados em Itaguaí, desde abril de 1979!

O Ilmo. Sr. Nelson Marques da Silveira é carioca, nascido em 30/06/46. Filiação: Nelson Alvim da Silveira e Dalva Marques da Silveira. Casado com a Sra. Valdeni Amorim da Silveira há 48 anos. Tem duas filhas e três netos. É motorista.

O Ilmo. Sr. Nelson apresenta habilidades, tanto na direção de um veículo, quanto na arte de lidar e atender com alto grau de excelência e amorosidade os clientes e o público em geral. Apresenta competências diversas verificadas ao longo de sua vida como funcionário público exemplar, onde realiza com a maior qualidade possível as múltiplas e variadas tarefas que lhe são confiadas, otimizando sempre os processos internos dos mais variados setores que já trabalhou! Nunca teve multa no trânsito, sendo condecorado com diploma e carta do Detran pela sua performance, responsabilidade na condução de passageiros e direção segura e econômica. 
Sr. Nelson testemunha a ética no contexto das relações interpessoais, a arte do cuidado no atendimento aos clientes e cidadãos itaguaienses! Amante da paz e da gentileza, é autodidata em diplomacia, quer seja gerenciando conflitos e atendimentos às diferenças junto a suntuosa gama de clientes do Poder Público, ou vivenciando comportamento solidário e participativo no trânsito das múltiplas vias da sua existência caritativa e abnegada no aqui e agora! Aplausos, sua vida dignifica toda a raça humana!
NISAN CESAR DOS REIS SANTOS
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