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Estado do rio de Janeiro
Câmara Municipal de Itaguaí

MOÇÃO
DE CONGRATULAÇÕES E ELOGIOS AO ILUSTRÍSSIMO SIDNEY ALVES BRAGA
A Câmara Municipal de Itaguaí, Estado do Rio de Janeiro, Congratula-se e Elogia Ilustríssimo Senhor Sidney Alves Braga.
 

              Sala das Sessões, 01 de setembro de 2015.

Indicação do Vereador: MARCO AURÉLIO DE SOUZA BARRETO

JUSTIFICATIVA
Justifica-se a presente homenagem ao Ilmo. Sr. Sidney Alves pelos relevantes serviços comunitários prestados na comunidade de Itaguaí! 

Nasceu no Paraná, em 10 de dezembro de 1979, 12° filho da Sra. Maria Ferreira Braga e Sr. João Ferreira Braga.  Ainda bebê foi morar em Campos, depois, com cinco anos, foi separado abruptamente da família, indo morar com uma tia do coração. Aos nove anos, mudou-se para Itaguaí. Quando tinha 12 anos obteve seu primeiro emprego em um restaurante da cidade; com 14 anos foi morar e trabalhar em Niterói num estaleiro, trabalhando até seus 17 anos. Permaneceu autônomo até o ano de 2000, quando regressou para Itaguaí, trabalhando no CENPREID como Agente de Desenvolvimento Comunitário, até 2004.  Logo após, ingressou na PEM ENGENHARIA, onde desenvolveu o talento de soldador. Em 2006, conheceu sua esposa Tatiale, tem três filhos.
Ilmo. Sidney é um fiel é ferrenho agente propagador, defensor e multiplicador da camaradagem, da solidariedade e solicitude! Certamente, levará para a eternidade o selo da irmandade, pois não faz distinção de pessoas na arte de cuidar, assistir, proteger e defender, aqui e agora, com zelo e presteza!
NISAN CESAR DOS REIS SANTOS
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