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Estado do rio de Janeiro
Câmara Municipal de Itaguaí

MOÇÃO
DE CONGRATULAÇÕES E ELOGIOS AO ILUSTRÍSSIMO WILSON DA SILVA CÉSAR FILHO
A Câmara Municipal de Itaguaí, Estado do Rio de Janeiro, Congratula-se e Elogia Ilustríssimo Senhor Wilson da Silva César Filho.
 

              Sala das Sessões, 17 de novembro de 2015.

Indicação do Vereador: MARCO AURÉLIO DE SOUZA BARRETO

JUSTIFICATIVA
Justifica-se a presente homenagem ao Ilmo. Sr. Wilson da Silva César Filho pelos relevantes serviços comunitários prestados na área de segurança, em Itaguaí!

O Ilmo. Sr. Wilson da Silva César Filho nasceu em 02/01/1955. Militar, com oito anos de serviços prestados na Brigada Infantaria Paraquedista do Exército Brasileiro. Professa a Fé Evangélica na Igreja Mundial. 

Após resistir à fome, ao frio, intempéries, frustrações, medo e tudo aquilo que corrói o psicológico e o físico de um ser humano, no campo instrução da Bda Pqdt, por semanas de adestramento, surgiu para sempre enquanto houver fôlego de vida Wilsom Pqdt! Mantém vívida na memória a técnica individual básica paraquedista por meio de instruções de Procedimentos Aeroterrestres, Técnicas de Saída de Aeronave Militar em Voo e Técnicas de Aterragem e Reorganização, e, ainda acesa no peito a emoção da sua brevetação!

Wilson é pessoa admirável, que exemplifica patriotismo, camaradagem e o espírito de corpo. Seu pão é nosso pão; sua casa, nossa casa! É solidário e participativo, sempre com zelo, presteza e amor!!!

NISAN CESAR DOS REIS SANTOS
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